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A TARTALOMBÓL
Emlékérem a 32 évért

Torockón járt a Mikulásunk

Kisfilm a mézeskalácsunkról

Birkózóversenyt rendeztünk

Tíz éves a Hungarikum Ház

Adventi gyertyagyújtásaink

Kisbócsai Szent Kereszt Felmagasztalása Templom

A bócsai határ csendjében, ott, ahol az erdők susogása találkozik a tanyák nyugalmá-
val és a földek végtelen horizontjával, van egy különös, szelíd szépségű hely: Kisbócsa. 

Itt, a puszta közepén, ahol az emberi szó ritkán hallatszik, mégis van valami:  
egy templom, amely a csendből emelkedik ki, mintegy őrt állva a táj fölött.

A kisbócsai templom úgy magasodik a határban, mint a remény csendes jelzőfénye. 
Tornyának egyszerű szépsége, s a körülötte lévő végtelen nyugalom mind arról beszél, 
hogy itt Isten hajléka áll — nem csupán kőből, hanem imából, hagyományból, a sok 
nemzedékeken át hordozott hűségből.

Hóesésben a templom különösen megszépül: a határt betakaró fehér lepelben úgy 
tűnik, mintha maga is egyetlen nagy imádság lenne. Így válik egyszerre menedékké, 
iránymutatóvá és áldássá. (a katolikus egyházközség hírleveléből)

Áldott ünnepeket kívánunk minden olvasónknak!Áldott ünnepeket kívánunk minden olvasónknak!
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Bócsa Községért kitüntetés

Megható, szép ünnepség-
nek adott helyet a soltvadkerti 
Református Idősek Otthona. 
Március vége óta él itt Káposzta 
Lajos esperes-lelkész feleségé-
vel. Az intézmény nagytermé-
ben tartott kihelyezett ülést 

december 9-én Bócsa Község 
Önkormányzata, hogy átadják 
neki a zárt ülésen megszavazott 
„Bócsa Községért” Kitüntető 
Oklevelet és Plakettet. 

Az jeles eseményen részt 
vett az evangélikus gyülekezet 
presbitériuma, Kondor Péter 
evangélikus püspök, valamint 
a kitüntetett néhány bócsai 
kortársa és jó barátja. 

A megjelenteket Sipos Aj-
tony Levente, az idősotthon 
igazgató lelkésze köszöntötte. 
A laudációt, azaz a kitüntetés 
indoklását Szőke-Tóth Mihály 
polgármester mondta el. Beszé-
dében bemutatta id. Káposzta 

Lajos életútját, benne a bócsai 
lelkészként is szolgált 32 esz-
tendőt. Soltvadkertről látta el 
a községet, látogatta az embe-
reket és igyekezett minél jobb 
közösséget építeni.

Bányai Tamás jelenlegi bócsai 
lelkész személyes emlékeit 
mondta el: ahogy ő kaskantyúi 
ifjúsági tagként élte meg az 
esperes igehirdetését.

Kondor Péter, a Déli Evangéli-
kus Egyházkerület püspöke azt a 

helytállást méltatta, ahogy a ki-
tüntetett nyugdíjas lelkész a 70-
es és 80-as években igyekezett 
jó irányba terelni az embereket a 
kihívások és kísértések ellenére. 

Frittman József címzetes is-
kolaigazgató id. Káposzta Lajos 
kortársa. Sokat beszélgettek 
a közös évtizedekben, és ha 
társadalmi munkáról volt szó, a 
lelkész a bócsai evangélikusokat 

is tudta mozgósítani. Így épült 
fel például az iskola néhány új 
tanterme a 70-es években. Mél-
tó keretet adott az ünnepség-
nek Kárász István éneke, mely 
fogadással, beszélgetéssel és 
visszaemlékezésekkel ért véget.
A Káposzta család ez-

úton is megköszöni az ön-
kormányzati kitüntetést 
és a szép rendezvényt. 

Kondor Péter evangélikus püspökkel
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Hirdetmény
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójának elbírálása 
során Bócsa Község Önkormányzat Képviselő-testü-
lete az alábbiakat állapította meg:

„A” típusú pályázat:
Pályázók száma:	 16 személy
Támogatásban részesülők száma:	 16 személy
Összes megítélt támogatás:	 1.920.000,- Ft
Támogatás átlagos mértéke:	      12.000,- Ft/hó

„B” típusú pályázat:  
Pályázók száma:	 1 személy
Támogatásban részesülők száma:	 1 személy
Összes megítélt támogatás:	 600.000,- Ft
Támogatás átlagos mértéke:	   20.000,- Ft/hó

Bócsa, 2025. december 4.
Szőke-Tóth MihálySzőke-Tóth Mihály

polgármesterpolgármester

Hirdetmény 
igazgatási szünet 

elrendeléséről 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 

Bócsa Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a 28/2025 (V. 26.) határozata alapján 

a Bócsai Közös Önkormányzati Hivatalban 
2025. december 24. napjától 2026. január 2. napáig 

igazgatási szünetet rendel el. 

Az igazgatási szünet alatt a Hivatal zárva tart, az 
ügyfélfogadás szünetel.

Az utolsó ügyfélfogadás és ügyintézési nap: 2025. december 
23. kedd. Az első ügyfélfogadás és ügyintézési nap: 2026. január 
5. hétfő. Az igazgatási szünet időtartama alatt sürgős, halaszt-
hatatlan ügyekben — kizárólag haláleset anyakönyvezése miatt 
— telefonos ügyeletet tartunk hétköznapokon 8:00 és 12:00 óra 
között az alábbi telefonszámokon: 

Anyakönyv, hagyaték: 
Eke Edina: +36 20 360 5656 
Mátyási István jegyző: +36 30 963 75 53 
2026. január 5-től az Önkormányzati Hivatal a megszokott 

munkarendben működik. Szíves türelmüket és megértésüket 
köszönjük! 

Mátyási István jegyzőMátyási István jegyző

Ajándékozzon bócsai 
könyvet!

Bócsa leghíresebb 
mézeskalács sütői

Rekord számú gyerek 
a betlehemesben

November végén a Bócsai 
Szociális Központban jártak a 
Nemzeti Művelődési Intézet 
munkatársai: a mézeskalács 
szakkörünkre voltak kíváncsi-
ak. Rövid kisfilmet forgattak, 
melyben Laposa Julcsi kultú-
raközvetítő (a képen baloldalt), 
népdal énekes mutatta be a 
mézeskalács sütést és annak 

közösségépítő erejét. A forgatás 
rendkívül bensőséges volt. A 
tésztanyújtás közben a kará-
csonyi énekek közös éneklése 
összehozta az idegeneket, és jó 
ismerősként búcsúztak el egy-
mástól a látogatást követően. 
A kisfilmet megtekintheti bárki 
az ASzakkör Facebook oldalán.

BVMBVM

Hosszú évek hagyományát 
követve idén is betlehemes 
műsorral készülnek az iskolá-
sok. Ebben az évben 29 alsó és 
felső tagozatos diák vállalta, 
hogy részt vesz a műsorban. 
Paragi Anikó katolikus hitok-
tató és Farkasné Mucsi Zsófia 
énekkar vezető felkészítésé-

ben egy rendkívül komplex 
műsorban lehet része annak, 
aki megnézi őket. A betlehe-
mes előadást december 25-én 
a 10:30-kor kezdődő szent-
misén mutatják be a bócsai 
katolikus templomban. A 
résztvevőket címlapfotónkon 
láthatják.

Hűség és Hit — ez a 
címe annak a könyv-
nek, mely tavaly jelent 
meg. Mint a szerző, 
ifj. Káposzta Lajos 
történész elmondja, 
a sok kis történetet 
tartalmazó kötet nem 
csupán az evangéli-
kusságról szól, hanem 
egész Bócsáról. Bemu-
tatja azt a folyamatot, 

ahogy a lakosság átvészelte az 1950-es éveket, majd sokan 
beköltözve a tanyavilágból megteremtették a mai falut.

A könyv az evangélikus lelkészi hivatalban és Kőhegyiné Er-
zsike virágboltjában kapható.

Különleges oldalszámozás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden családnak 
és intézménynek, akik hozzájárultak az „Adventi ablaknyito-
gató” kedves hagyományához. A teljes vendégsereg létszámát 
nehéz lenne kiszámolni, de egyes egyéni számításokat figye-
lembe véve összességében ezernél jóval több ember mozdult 
meg az élmények falujában. Ezúton köszönjük a koordinálást!

Tisztelgésként a vendéglátók felé lapunk oldalszámait most 
az első 12 adventi nap felgyúló adventi ablakaiból állítottuk 
össze. Világítsanak ezek mindannyiunknak az elkövetkező 
évre 12 hónapon keresztül! 
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December 6-án Torockó mind 
a 9 testvértelepülésének kö-
szönhetően eljutott az ottani 
gyerekekhez is a Mikulás. A 
helyi pedagógusok felkészítésé-
ben meghitt műsorral fogadták 

a nagyszakállút, melyben József 
Attila és Ady Endre verseit is 
elhangzottak. 

Ez a gesztus, melyet minden 
évben megtesznek közösen To-
rockó testvértelepülései, fontos 
mérföldköve a Mikulás titkos 
küldetésének. Torockóra is igaz, 
mint rengeteg magyarországi 

Egyházi alkalmak 
Evangélikus gyülekezet

XII. 21.: Advent negyedik vasárnapja, 11:00 
— istentisztelet úrvacsorával
XII. 24.: Szenteste, 17:00 — istentisztelet 

a hittanos gyermekek szolgálatával
XII. 25.: Karácsony ünnepe, 11:00 — magyar-német kétnyelvű 
úrvacsorás istentisztelet. Igét hirdet: dr. Hafenscher Károly, az 
országos Evangélikus Hittudományi Egyetem professzor emeritusa. 
XII. 26.: Karácsony ünnepe, 11:00 — úrvacsorás istentisztelet 
gyermekfoglalkozással 
XII. 28.: Karácsony utáni első vasárnap, 15:00 — Istentisztelet 
úrvacsorával
XII. 31.: szerda, 17:00 — óévi hálaadás 
2025. I. 1.: csütörtök, 11:00 — Újévi istentisztelet úrvacsorával 
I. 6.: kedd, 17:00 — Vízkereszti áhítat és gyermekistentisztelet

Református gyülekezet
XII. 21.: Advent negyedik vasárnapja, 9.00 — istentisztelet
XII. 24.: Szenteste, 9.00 — karácsonyi ünnepség a hittanos gyer-
mekek szolgálatával
XII. 25.: Karácsony 1. napja, 9.00 — istentisztelet úrvacsorával
2026. I. 4. vasárnap, 9.00 — újévi istentisztelet

A Mikulás titkos 
küldetése

településre, hogy folyamatosan 
fogy a népesség. Ez azt jelenti, 
hogy csökken a magyar nyelvű 
népesség is, nem beszélve a 
helyi iskolába járó gyerekek szá-
máról. Ha megszűnik Torockón 

a magyarnyelvű ok-
tatás, a legközeleb-
bi iskolába lesznek 
kénytelenek járni a 
gyerekek, amely ro-
mán tannyelvű. A 
legközelebbi magyar 
nyelvű iskola Nagye-
nyeden, Torockótól 
kb. 20 perces au-
tóútra található. Ma 
is sokan ingáznak a 
két település között, 
de csak idő kérdése, 
mikor fog kiüresedni 
a település, hiszen a 

házak nagy része már most is 
csupán nyaralóként funkcionál.

A Torockói Baráti Kör tevé-
kenysége során nagy hangsúlyt 
fektet arra, hogy a helyi iskolát 
és az önkormányzatot támo-
gatva helyben tartsa Torockó 
lakosságát. 

BVMBVM

Németül tanul a gyermeke?
Egy alkalom, ahol gyakorolhat, jegyzetelhet és próbára teheti 

szövegértési képességét. Utána igény szerint végig is beszéljük vele, 
mit értett, azaz mi maradt meg a prédikációból.

Német-magyar istentisztelet 
karácsony 1. napján csütörtökön 11.00 órakor az evangélikus temp-

lomban. Mindenkit várunk, felekezeti hovatartozástól függetlenül.

Sziasztok!
Baráti téli túrát hirdetünk a karácsonyi sütik legyaloglására!

Időpont: 2025. december 28. (vasárnap).

Találkozunk a Flóra vendéglő parkolójában 8. 30- kor.
Táv: kb. 15 km a Kaskantyú irányába.
Aki kisebb távot szeretne gyalogolni, azt is várjuk, hiszen 

bármikor vissza lehet fordulni.
Várunk Mindenkit szeretettel!

      Frittman Erzsike      Frittman Erzsike
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A községházáról jelentjük
2025. november 28-án pénteken került megtartásra a Képvise-

lő-testület soros testületi ülése melyen az alábbi napirendi pontok 
kerültek megtárgyalásra:
1. Helyi adórendelet módosítása 
Az elmúlt évek során tapasztalt számos negatív gazdasági hatás: 

infláció, minimálbér emelés, gazdasági megszorítások, háborús 
veszélyhelyzet miatt az önkormányzatoknak jelentős többletkölt-
ségekkel kellett számolniuk. Ahogy a többi gazdasági szereplő 
esetében, így az önkormányzatoknál is látható, hogy a kiadási oldal 
folyamatosan nő.

Településünk adóerőképessége határozza meg az állami finanszí-
rozás mértékét, illetve a fizetendő szolidaritási hozzájárulás összegét 
is. Az önkormányzat működésének támogatását határozza meg 
az adóerőképesség, mivel a magas adóerőképességgel rendelkező 
település kevesebb támogatást kap működéséhez. 

Az elmúlt évek takarékos gazdálkodásának megtartása mellett 
sem tud az önkormányzat hosszú távon a jelenlegi ellátási szinten 
tartósan tovább működni bevételnövekedés nélkül. 

Az adóbevételek alakulása a helyi önkormányzat költségvetésének 
tervezésére jelentős befolyással bír, ezért a fentiekre tekintettel szük-
ségessé vált az adóbevételek felülvizsgálata, azok növelése érdekében.

Bócsa Község Önkormányzat illetékességi területén egyetlen adó-
nem van, a helyi iparűzési adó melynek szabályait a 8/2019. (XI.30.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) tartalmazza.

Az iparűzési adó mértékét 2026. évtől a korábbi 1,8% helyett 2%-
ban állapította meg a Képviselő-testület.

5 IGEN szavazattal elfogadva.
2. Étkezési díjak felülvizsgálata, vonatkozó rendeletek 

módosítása
Bócsa Község Önkormányzat fenntartásában Bóbita Óvoda és Mini 

Bölcsőde konyhája biztosítja Bócsa község közigazgatási területén az 
intézményi gyermekétkeztetést és a szociális étkeztetést.

A térítési díjak 2022. szeptember 27-én voltak utoljára felülvizsgál-
va. Ez az élelmiszer nyersanyagok, valamint az élelmiszer-előállítás 
egyéb költségeinek, pl. a garantált bérminimum emelkedése, az 
étkezési nyersanyagköltségek (normák) és a térítési díjak miatt 
ismételten szükségessé vált.

A kiszámolt normák alapján 2026. január 1. napjával javasolt a 
gyermekétkeztetési térítési díjakat megváltoztatni. A szociális ét-
keztetés esetében a térítési díjat a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115.§ (1) bekezdése szerint 
a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. 

Általánosságban elmondható, hogy közel 15%-os emelést alkalma-
zott a Képviselő-testület a térítési díjak megállapítása során. Az étke-
zési térítési díjak a mellékelt táblázat szerint kerültek megállapításra:

5 IGEN szavazattal egyhangúlag tá-
mogatva.

A fentiek alapján a külsős étkezők té-
rítési díjának módosítása is szükségessé 
vált szintén 15%-os emelést alkalmazott a Képviselő-testület 
a felnőtt külsős étkezők térítési díja 1750 Ft/adag árban 
került meghatározásra.

5 IGEN szavazattal elfogadva.
3. 2026. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv 

elfogadása
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Bkr.) alapján a belső ellenőrzési feladat ellátása 
továbbra is kötelező. A Bkr. 15. § szerint a belső ellenőrzés 
kialakításáról, megfelelő működtetéséről a költségvetési 
szerv vezetője köteles gondoskodni, emellett köteles a belső 
ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani.

Bócsa Község Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormány-
zat) a 2026. évi belső ellenőri feladatok ellátásával megkérte 
árajánlatát a Vincent Auditor Számviteli Szolgáltató és Ta-
nácsadó Kft-től. A belső ellenőrzés kiterjed a Pénzkezelés 
ellenőrzésére.  Az árajánlat a kért ellenőrzési tevékenység el-
végzéséért 230.000 Ft + 27 % ÁFA ellenőrzési feladatonként.
A célellenőrzés tárgya: Pénztár működése, pénz-

kezelés ellenőrzése Bócsa Község Önkormányzat 
vonatkozásában
Célja: annak vizsgálata, hogy pénzkezeléssel kapcsolatos 

bizonylatok alaki és tartalmi szempontból megfelelőek-e, 
készpénzkezelés, vagyonvédelem, pénztárzárlat ellenőrzé-
se, pénztári rovancs, a pénzkezelési szabályzatban foglaltak 
betartásának vizsgálata

5 IGEN szavazattal elfogadva.
4.Önkormányzati tulajdonban lévő Volkswagen 

Transporter T6 típusú NIN280 forgalmi rendszámú 
gépjármű értékesítése

Önkormányzatunk 2015. októberében 13.538.580 Ft érték-
ben vásárolta meg a gépjárművet. Jelenleg a könyv szerinti 
értéke 0 Ft lineáris amortizációs kulccsal 5 év alatt került 
leírásra. Tekintettel arra, hogy a fenntartási költségei igen 
magasak és a tanyagondnoki feladatok ellátásához az önkor-
mányzatnak lehetősége van másik gépjárműveket alkalmazni, 
ezért merült fel a gépjármű értékesítésének lehetősége.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a 
továbbiakban: Nvtv.) 13.§ (1) bekezdése szerint törvényben, 
valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti 
vagyon tekintetében törvényben vagy a helyi önkormány-
zat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti 
vagyon tulajdonjogát átruházni – ha a törvény kivételt nem 
tesz – csak versenyeztetés útján, az összeségében legelőnyö-
sebb ajánlattevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás 
értékarányosságával lehet. 

A pályázatok elbírálásának szempontja a legmagasabb ös�-
szegű árajánlat. Amennyiben a legmagasabb értékben több 
azonos összegű ajánlat érkezik, akkor ezen ajánlatok között 
liciteljárást alkalmaz az eladó.

5 IGEN szavazattal elfogadva.

Összeállította: Összeállította: 
Mátyási István jegyzőMátyási István jegyző

Bölcsődei étkezők Nettó térítési díj (Ft)
Reggeli 130
Tízórai 130
Ebéd 391
Uzsonna 130
Teljes napi 781
Óvodai étkezők Nettó térítési díj (Ft)
Tízórai 130
Ebéd 423
Uzsonna 130
Teljes napi 683
Iskolai étkezők Nettó térítési díj (Ft)
Tízórai 181
Ebéd 592
Uzsonna 181
Teljes napi 954



2025. december6. oldal

Mikulás Kupát rendeztünk
A nagysikerű grundbirkózó 

bemutató résztvevői:
Csipkó Ákos, Csipkó Balázs, Csipkó 

Blanka, Mészáros Edvárd, Mészáros 
Medárd, Molnár Nolen, Petróczi Bence

Verseny eredmények:
Gál Gergő 3.
Müller Benett 1.
Perecz Dávid 2.
Schneider Benedek 2.
Schneider Letícia 2.
Sipiczki Zselyke 1.
Sipiczki Zsombor 1.
Tóth-Baranyi Koppány 2.
Legjobb hazai versenyző: 
                               Sipiczki Zselyke
Legjobb vendég versenyző: Hangya 

Zsombor (Kiskunhalasi Birkózó Club)

Aki a kezdetek óta velünk van

Flaschner Kálmán 
és Szőke-Tóth Mihály

Adács, Kiskun-
halas, Soltvad-
kert, Szentes, 
Zenta és Bócsa 

közel 60 versenyzője vett részt 
a családias hangulatú Mikulás 
Kupán, melyet december 7-én ren-
deztek meg a birkózó teremben. 

„Kedves Gyerekek, én hétévesen voltam 
az első birkózóversenyemen. Bizony, kikap-
tam. De megtanultam veszíteni!” — ezekkel 
a gondolatokkal kezdte köszöntőjét Sző-
ke-Tóth Mihály polgármester. Akit azonban 
mindenkinél jobban vártak az ifjú sportolók, 

mutassák be és népszerűsítsék szeretett 
sportágukat. Ezúton is köszönik támoga-
tóik, valamint az elhivatott és lelkes szülői 
közösség segítségét.

az a Mikulás volt, akit három krampusz 
kísért. Volt is mit cipelniük: mindenki 
odajárulhatott a kis ajándékcsomagjáért. 

Kezdésként grundbirkózásban mutatták 
be tudásukat a legkisebbek. Ezután pedig a 
rutinosabb bócsai versenyzők is küzdhettek 
hazai pályán. Jó meccseket, hangos szur-
kolást és minden bócsai nyakában érmet 
láthatott a kilátogató közönség.

Dudás János (edző), Filus Erik (szakosz-
tályvezető) és Petróczi Andor (alelnök) 
irányításával készült a teljes BSE Birkózó 
Szakosztály, hogy elődjeikhez méltón 

A szervezők nagy örömére el tudott jönni a 
közel nyolcvan esztendős birkózó edző és nem-
zetközi bíró, Flaschner Kálmán is a Mikulás Ku-
pára. Két meccs között beszélgettünk a büfében.

— Jól tudom, hogy ez egy több évtizedes kapcsolat?
Igen, 35 éve egy soltvadkerti versenyen találkoztam 

Petróczi Balázzsal és Filus Sándorral. Ekkor már kezdett 
kialakulni a birkózás Bócsán is egy tanteremben. Én ne-
kik adtam a birkózó szőnyegemet és a szaunámat. Aztán 
ahogy fejlődtek, nemzetközi kapcsolataimat latba vetve 
segítettem a bócsaiaknak kijutni külföldre. Meghívattam 
őket a németországi Odera-Frankfurtba, utána pedig fel-
épült egy másik kapcsolat az Artern-i birkózókkal. 

— Mitől volt realitása itt ennek a sportágnak? Hiszen annyi 
falu van a Kiskunságban, de birkózásnak még csak hírét sem 
hallották.

Sok minden együtt állt itt! Ismertem a Sanyit, jó bir-
kózó volt, ifjúsági válogatott. Úgy nevelte a gyerekeket, 
mint egy szülő: nem ostorral, hanem öleléssel. Jöttek 
is a jó eredmények. Petróczi Balázs pedig a kapocs 
volt, aki intézkedett a Magyar Birkózó Szövetségnél, és 
mindenkivel tartotta a kapcsolatot. Ő vitte a gyerekeket 
autóval vagy kisbusszal. Olyan volt a bócsai birkózás, 
mint egy család.

— Milyen helyet foglal most el birkózásunk az ország-
ban?

Szeretném, ha sokkal nagyobb helyet foglalna el Bócsa 
csapata ezen a palettán. Lehet, most már más módszerek 
is kellenek, mint ezelőtt 40 évvel. De ezt majd kitalálja a 
mostani fiatal edzőgeneráció. Ami biztos: nagyon jól áll 
hozzá a polgármester, az iskola és ez bizonyára meghozza 
majd a gyümölcsét!
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A gyerekek feladata a dobozszerzés volt. 
Az adományok begyűjtése után felnőttek 
végezték a csomagolást, majd Nagyné Sré-
ter Orsolya és férje kisbusszal szállították 
el a csomagokat Halasra. Az önkormányzat 
buszával megérkeztek a gyerekek is. Felhordták a kartonokat, 
majd az átadásra a kórház 3. emeleti várójában került sor, ahol 
négy nővér várta a diákokat. A beszélgetés során megtudhatták, 
hány beteget ápolnak itt és hogy hogy osztják el az adományokat. 
Tanulságos és felemelő pillanatok voltak ezek!

Remekelt iskolai focicsapatunk 

Hatalmas gratulá-
ció a 2-3. osztályos 
fiúknak, akik egy 6 
csapatos, jakabszál-
lási Téli Kupán kép-
viselték iskolánkat! 

Eredményeink:
Jakabszállás I.: 3-3 

(Nagy küzdelemben 
döntetlen)

Izsák: 3-2 (Győze-
lem okos játékkal)

Bugac: 2-1 (Fontos 
győzelem a későbbi 2. helyezett ellen!)

Orgovány: 3-0 (Felszabadult, passzos foci)
Jakabszállás II.: 11-0 (Gólzápor a végére!)
Gratulálunk Gál Gergő, 3. osztályos tanulónak a „legjobb 

játékos” különdíjhoz! 

Ezüstérem és 
óriási küzdelem 

A kupa második 
napján a 4-5-6. osz-
tályos labdarúgóink 
léptek pályára. A 
csoportmeccseken 
ellentmondást nem 
tűrő játékkal, hibát-
lanul jutottunk a 
döntőbe.

A menetelés:
Jakabszállás II. el-

len: 3-0 győzelem
Orgovány ellen: 2-0 

győzelem
A fináléban az Izsák elleni rangadó igazi drámát hozott. A 

gyerekek hatalmasat küzdöttek, az utolsó percekig 1-1 volt az 
állás. A végén sajnos két gyors góllal eldőlt a meccs (1-3), de 
minden játékosunk a maximumot nyújtotta a pályán.

Büszkék vagyunk a csapatra, akik végül a dobogó második 
fokára állhattak fel!

Az oldalt összeállította: Barcsikné Weinhardt Éva, Az oldalt összeállította: Barcsikné Weinhardt Éva, 
Kothenczné Fűz Szilvia és ifj Szentgyörgyi IstvánKothenczné Fűz Szilvia és ifj Szentgyörgyi István

Híd a generációk között

A Bócsai Boróka Általános iskolában karácsony felé közeledve a 
diákokkal képeslapokat készítünk, melyeket a faluban a gyerekek 
kézbesítenek az időseknek. A külterületen az önkormányzat vál-
lalta a célba juttatást. Ebben a tanévben emellett egy különleges 
programsorozaton vett részt a 6. osztály Kothenczné Fűz Szilvia 
osztályfőnök szervezésében. 

Péntekenként ellátogattak a Bócsai Szociális Központba, hogy 
közelebb hozzuk egymáshoz a generációkat, és megmutassuk, 
mennyire sokat tanulhatunk egymástól, életkortól független.

A programok között a központ vezetője, Kisné Légrády Tünde 
közreműködésével különleges helyet kapott a mézeskalács sütés 
és díszítés. A nagy tapasztalattal rendelkező idősebb generáció 
tagjai helyeslő bólintásokkal, elismerő arckifejezésekkel, néhány 
jótanáccsal gazdagították munka közben a diákokat. A konyhából 
áradó illat összekötötte a múlt és jelen karácsonyait. 

Az együtt töltött idő legszebb része a záró foglalkozás volt. 
A közös reggeli torna után beszélgetőkörök alakultak, melyek 
három fontos témát érintettek: gyerekkor, párválasztás és pá-
lyaválasztás. Az idősek élettörténetei, fiatalkori élményei, régi 
ünnepek meséi olyan értéket közvetítettek, amelyek tankönyv-
ből nem tanulhatók. Hallottunk nagy szigorról, iskolai életről, 
gardimamáról, bundabugyiról, esküvői emlékekről, udvarlói 
szokásokról, bálakról, vagy az 56-os emlékekről. 

Adni jó!

Nem mindegy, hogyan segítünk egy intézményt. Kothenczné 
Fűz Szilvia tanárnő felhívta a halasi kórház gyermekosztályát, 
ahol elmondták, mire van szükségük a kis betegeknek: plüssál-
latok, egyszemélyes játék, könyv, baba — természetesen minden 
tiszta, jó állapotban. Az ismerősök körében facebook hirdetést 
tett közé, melynek nyomán december 6-ra összeállt a címlista. 

Iskolai hírek
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Kerek évforduló a település központjában

Mik várnak ránk a közösségi házban?

Már szépen alakul a 2026-os báli szezon naptára a szilvesztert 
követően: februárban az iskolai méltán híres farsangi bálja nyit-
ja mega szezont, majd a vadászok, a Kútágas 77 Citerazenekar 
és az óvodások bálja következik március végén. A húsvétot 
követően a Mozgáskorlátozottak Vidám rendezvényével foly-
tatódik a szezon, majd jön nyár elején az idősek napja.

Filmklub Fischerben 
2026. január utolsó szombatja lesz a napja annak, amikor újra 

összejöhetnek a bócsaiak és a Bócsa-barátok egyik kedvenc 
kocsmájukban. Igen,

 

Fischerben I. 31-én szombaton 18 órakor

vár mindenkit Balázs Viktor filmrendező, operatőr és riporter 
a már szokásos, előadással egybekötött filmvetésére. 

Mit láthatunk?
Kisfilmek a 2025-ös rendezvényekről, no meg „ami kimaradt be-

lőlük”. A vetítést kötetlen beszélgetés kíséri a videók alkotójával.

A Hungarikum és Civil 
Közösségi Ház immár 10 
éve játszik meghatározó 
szerepet településünk 
életében. Számos rendez-
vénynek adott otthont, 
így lakodalmaknak, szü-
letésnapoknak és bálok-
nak. Ugyancsak számos 
magas szintű szakmai 
nap és konferencia zaj-
lott már falai között. 
A táncpróbák és zum-
ba órák is emlékezete-
sek az érintetteknek. És 
alig akad olyan bócsai, 
aki nem vett volna részt 
községi és iskolai ün-
nepségeken, melyeket 
a rendezvényteremben 
tartottak meg. 

Miért különleges 
ez az épület 

településünk számára?
Sokan emlékeznek még arra, 

hogy 2015 előtt az összes bál-
nak és nagyobb lakodalomnak 
az iskola tornaterme adott 
helyet. Ez sok szempontból 
körülményes volt, hiszen elma-
radtak a gyerekek testnevelés 
órái, edzései. A tornatermet 
nagy munkával alkalmassá kel-
lett tenni a rendezvényre. Ilyen 
volt például a linóleum szőnyeg 
leragasztása. Ráadásul a csar-
nok befogadóképessége eléggé 
alacsony volt, kb. 150-200 fő. 

A korábbi, aszfalt borítású 
kézilabda pálya helyén, az 
54-es főút mellett kezdődtek 
el az új rendezvényház építési 
munkálatai. 2015 szilveszte-
rére készült el új közösségi 
házunk, ahol már igényes, 
modern környezet fogadta 
az ünnepelni vágyókat. Ezt 
a településvezetés átgon-
dolt, előrelátó gondolkodá-
sának köszönhetően sikerült 
megvalósítani. A földszinti 
nagyterem 300 fős befogadó-
képessége jól jött a későbbi 
farsangi bálaknál. Óriási elő-
relépés volt a korábbiakhoz 
képest, hogy a büfé számára 
külön konyhai rész került 
kialakításra, illetve a tálalás-

hoz is egy külön helyiség áll 
rendelkezésre. 

Mit érdemes tudni 
még a Hungarikum és 

Civil Közösségi 
Házról?

Az emeleten 3 jól felszerelt 
foglalkoztató terem áll rendel-
kezésre a kisebb közösségek 
számára. Asztalok, székek, 
táblák és vezetéknélküli in-
ternet elérés könnyíti meg a 
munkát. A főbejárat feletti 
terem ad otthont a Hungari-
kum kiállításnak, melyről a 
komplexum a nevét kapta. A 
kiállítás megtekinthető hét-
köznap munkaidőben, előzetes 
bejelentkezés alapján.

Az épület tűzvédelmi szem-
pontból is biztosított, hiszen 
modern riasztó rendszer óvja 
az épületet és a benne tartóz-
kodókat. Ezt évente kétszer 
szervízeli egy erre szakosodott 
cég. A jelzőberendezések an�-
nyira érzékenyek, hogy képes 
a forró ételből felszálló gőz is 
beindítani a riasztást. Ezért 
fontos, a rendezvények idején 
a füstgépek, a tűzijáték és a 
dohányzás mellőzése a helyi-
ségekben.

Unikumnak számít a bócsai 
Hungarikum és Civil Közös-
ségi Ház a környékben. A 
legtöbb környező településen 
kisebb a művelődési házak 
befogadóképessége. A torna-
termeknek ugyan nagyobb, de 
szintén fennáll a fent leírt, kö-
rülményes előkészület. Hogy 
tíz év múlva is meg tudjuk 
ünnepelni a húszéves évfor-
dulóját, fontos vigyáznunk az 
épségére, felszerelésére! Nem 
minden pótolható, ezt láttuk a 
Parkerdő esetében is.

BVMBVM

Az első szilveszteri bál 2015-ben

III. Karácsonyi fénybe 
öltözött terepjárók 

felvonulása
2025. december 30. kedd

Gyülekező: 18 órakor a Kertész utca és Bem József utca sarka.
Két megálló: Katzenbachfaluban Pálinkás Istvánék (Széchenyi 

utca 16.) előtt és Nagy-Biri Dániel autómosójánál (Árpád utca)
A szervezők várják a feldíszített gépjárműveket a vonulnásra, 

illetve szívesen fogadnak az állomásokhoz felajánlásokat.
Info: Lengyel Zsolt, Pálinkás István, Nagy-Biri Dániel
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Mákos kifli 
csokoládéba mártva

Vidám percek

Könyvtári 
titkok

Vannak olyan könyvtári titkok, 
amik nem is titkok, csak kevesen 
tartják számon. 

Tudtátok például, hogy ingyenes a könyvtári beiratkozás, 
illetve a tagság, és a kölcsönzésért sem kell fizetni? Bócsán a 
Boróka Könyvtár a Katona József Könyvtár Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer tagja, így biztosítani tudjuk ezeket a 
feltételeket. Mindemellett negyedévente kapunk új köteteket, 
így frissül a könyvtári állományunk. 

A könyvek mellett lehet kölcsönözni folyóiratokat, azaz 
újságokat, hangoskönyveket, DVD-ket. Ha még így sem ta-
láltad meg a számodra megfelelő olvasmányt, könyvtárközi 
kölcsönzéssel az ország bármely könyvtárából be tudjuk 
szerezni a kívánt dokumentumot. Egy alkalommal 5 könyvet 
kölcsönözhetsz egy hónapra, és kétszer lehet kérni egy-egy 
hónap hosszabbítást.

Azt tudtad, hogy számítógép elé beülve interneten ügyet 
intézni is lehet? Nem csak az eszközöket lehet használni, de 
könyvtárosaink is segítenek az oldalak közötti eligazodásban. 
Viszont, ha csak a szabadidődet szeretnéd eltölteni, akkor is 
érdemes a barátokkal bejönni a könyvtárba, hiszen többfajta 
társas- és kártyajáték vár arra, hogy kézbe vegyétek!

Ünnepi nyitva tartás:
Utolsó nyitva tartási nap: 2025. december 19.
Zárva: 2025. december 20. - 2026. január 4.

Nyitás: 2026. január 5. hétfő 14:00

Nyitva tartás:
H: 14:00-17:00

K-P: 10:00-12:00 és 13:00-17:00

„Idén azt fogadom meg, hogy segítek a barátaimnak 5-6 kilót 
hízni, hogy vékonyabbnak tűnjek mellettük.”

„Idén azt fogadom meg, hogy türelmesebb leszek a hülyékkel, 
de csak akkor, ha nem pazarolják az időmet többet az eddigi-
eknél is.”

„Nem untatom a főnökömet azzal, hogy mindig ugyanazokat a 
kifogásokat keresem arra, miért kell előbb lelépnem a munkából. 
Megígérem, hogy kitalálok új kifogásokat is.”

„Minden rossz tulajdonságomról le akartam mondani az új 
évben, de kiderült, hogy senki nem szereti azokat, akik félbe-
hagyják a dolgokat. Úgyhogy inkább folytatom őket.”

„Minden bajod addig tartson, ameddig az újévi fogadalmad!”

„Idén új hobbiba kezdek. Mondjuk legyen ez a hobbi a halo-
gatás. Na jó, majd inkább elkezdem máskor.”

„Többször vásárolok be a boltban, mint ahányszor étteremben 
eszem, főleg akkor, ha ingyen kóstolókat osztogatnak.”

„Idén sokkal ügyesebb leszek az önkontrollban. Bár már így 
is fontos szabály nálam, hogy a ginnél nem iszom erősebb piát 
– reggeli előtt.”

„Az emberek azt hiszik, hogy az új év egy vízválasztó, de rossz 
hírem van: ha a múlt évben rossz volt az életed, valószínűleg 
az újban is az lesz.”

„Az újév ünneplése csak arra jó, hogy a nyomdák évente le-
húzzanak minket egy új naptárral.”

„Az idei újévi fogadalmam az, hogy kicsit optimistább legyek: 
mindig legyen félig teli a pohár, lehetőleg mondjuk borral, sörrel 
vagy rummal.”

„Félreteszek szűkösebb időkre. Mondjuk azokra, amikor esik 
az eső, és nem jutok el a boltba – ilyenkor majd inkább online 
rendelek.”

„Az az újévi fogadalmam, hogy többet fogok olvasni. Be is 
állítottam, hogy a tévé minden sorozatot feliratozzon.”

„A feleségem még mindig nem árulta el, mik az újévi foga-
dalmaim.”

„A statisztikák azt mutatják, hogy egy átlagember 89-szer 
szexel egy évben. Micsoda nap lesz ez a december 31-e!”

„Az idei újévi fogadalmam az, hogy nem lógok együtt többet 
olyanokkal, akik megkérdezik, mi az újévi fogadalmam.”

Vicces új évi fogadalmak:

A Tófeji családnál kóstolhatták az adventi ablaknyitogató idején 
ezt a finomságot az „ablakozók”. Gyorsan elkészíthető, látványos 
és nem mellesleg nagyon karácsonyi!

Hozzávalók:
20 dkg liszt	 1 teáskanálnyi sütőport
10 dkg porcukor	 1 tasak vaníliás cukor
2 tojás sárgája	 15 dkg vaj
10 dkg darált mák	 10 dkg fehér csokoládé

Elkészítése:
A csokoládé kivételével minden hozzávalót egy tálba teszünk, 

és robotgéppel összedolgozzuk. Mikor a tészta összeállt, fóliával 
lefedjük és fél órára hűtőbe tesszük. Egy rudat alakítunk ki a 
hideg tésztából, és 2-3 centiméteres darabokra vágjuk, majd 
kiflit formázunk belőlük. Kivajazott tepsibe helyezzük, és 180 
fokos sütőben 10-12 perc alatt készre sütjük. A csokoládét 
közben vízgőz fölött megolvasztjuk, és a kiflik mindkét végét 
belemártjuk, majd egy rácsra tesszük őket kihűlni.
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„Zengedezzünk 
néked, szép csillag!”

A sok szép ismert karácsonyi 
dal ismét felcsendült a citerá-
kon. Advent 2. vasárnapján né-
pes gyülekezet töltötte meg az 
evangélikus templomot, ahol 
Bányai Tamás lelkész gyújtotta 
meg a legifjabb hittanosokkal 
a gyertyát az oltárra helyezett 
koszorún. 

A Kútágas ’77 Citerazenekar 
2014-ben játszott először az 
akkori evangélikus templom-

ban Bócsán. Évről évre fejlő-
dik a repertoár, mint ahogy 
tagságuk is gyarapodik. Idén 
az ismert dalok mellett olyan 
régi magyar népdalok kerül-
tek be az előadásba, mint a 
„Paradicsom mezejibe”, vagy 
a „Szeleknek élénk szárnyán”. 
Az elmúlt évek alatt ez is egy 
modern, megélt hagyománnyá 
vált a faluban, felekezeti hova-
tartozástól függetlenül. 

Tájházi adventi 
fények

— stílszerűen egy petróle-
umlámpa fogadott a bejáratnál 
advent 3. vasárnapján. Jól illett 
a régi falusi környezetbe, mint 
ahogy a fánk, a mézeskalács, a 
tea, a forralt bor és a diópálinka 
is, amivel a derék vendéglátók 
kínáltak.

Szép lassan gyűlt a nép, míg a 
végén aztán megtelt a fényfüzé-
rekkel kivilágított udvar. Páran 
tréfásan számon kérték Móni-
kán és kedves férjén, Sanyin a 
hiányzó havat — de legalább 
nem esett az eső. Nem nagyon. 
Aztán ahogy bementünk a Táj-
házba, visszatértünk a múltba: 
a szervezők kicsit megint va-
rázsoltak a tárgyak átrendezé-
sével, amik aztán meghozták a 

mesélő kedvünket… Közben 
megérkezett a Bócsai Boróka 
Citerazenekar. Kimentünk 
és egy újabb varázslat indult: 
Kárász Pistiék különleges ze-
neszámokkal és szívhez szóló 
szövegekkel teremtettek igazi 
karácsonyváró hangulatot. 

Ugyanez folytatódott a köz-
ponti adventi koszorúnál, ahol 
Takácsné Böjtös Klára a gye-
rekekkel gyújtotta meg a 3. 
gyertyát. De már akkor men-
jünk vissza az udvarba, mert 
Kiskopárdiék dutrája nagyon 
hívogató volt — adventi fé-
nyekben tényleg más a falu! A 
beszélgetés aztán még eltartott, 

hiszen csak nagy sokára enged-
tek minket haza a vendéglátók. 
Ebben közreműködtek: Kőfalvi 
Erika, Tyukászné Gál Éva, Var-
jasi Katalin és az idősek klubja 
tagjai. Köszönet érte!

Lejegyezte: Lejegyezte: 
Káposzta Lajos, vendégKáposzta Lajos, vendég
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A Bócsai Önkormányzat lapja

„Zengedezzünk 
néked, szép 

csillag!”

Tájházi adventi fények
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